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TEST 2.1 - G - 3. LETNIK OCENA:
| POLINOMI IN RACIONALNE FUNKCIJE | DOSEZENO STEVILO TOCK:
21.
Doloéi a in b, da bo polinom p(z) = 2° + 22* — 23 + ax® — 220 + b
deljiv s polinomom ¢(z) = 22 + 1. (5)

(92

Dolo¢i polinom éetrte stopnje, ¢e poznas graf: (4)
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(93,

Dolo¢i definicijsko obmo¢je funkcije f(x) = v223 + 322 — 1. (5)

(4.

Poisci vse kandidate za racionalne ni¢le ter nato poiséi nicle polinoma p(z) = 22* + 523 — 22 + 5z — 2.
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(5.

a) Narisi graf racionalne funkcije
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(96.

Kvader ima prostornino 36 dm?. Dolo¢i dimenzije telesa.

A Kriterij ocenjevanja:

‘ocena‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘
| % |0-4445-59]60— 74758990100
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